
 
 

ΑΠΟΝΟΜΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΤΙΚΕΤΑΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟ e-Twinning  
"Al-lympics: Bridging Sportsmanship and Digital Innovation" 

 
Το έργο eTwinning "Al-lympics: Bridging Sportsmanship and Digital Innovation", στο 
οποίο συμμετείχαν οι μαθητές της Γ' Γυμνασίου και του Ομίλου Δημιουργικής Γραφής 
στα γαλλική γλώσσα κατά το σχολικό έτος 2023-2024, τιμήθηκε με την Εθνική Ετικέτα 
Ποιότητας e-Twinning. 
Η Εθνική Ετικέτα Ποιότητας αποτελεί εθνική αναγνώριση για εκπαιδευτικούς, 
μαθητές και σχολεία που διακρίθηκαν για το υψηλό επίπεδο των δραστηριοτήτων 
τους στο πλαίσιο της υλοποίησης ενός έργου eTwinning. Για όλους τους 
συμμετέχοντες, η απόκτηση της Ετικέτας είναι μια επιβράβευση των προσπαθειών 
τους και παράλληλα ένα σημαντικό βήμα προς την κατάκτηση της Ευρωπαϊκής 
Ετικέτας Ποιότητας, αναδεικνύοντας τη δέσμευσή τους για αριστεία και καινοτομία. 
Οι μαθητές συμμετείχαν στο ευρωπαϊκό πρόγραμμα eTwinning, το οποίο είχε ως 
στόχο τη μελέτη της ιστορίας, των αξιών και των αρχών των Ολυμπιακών και 
Παραολυμπιακών Αγώνων με τη χρήση εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης (ΤΝ). 
Σχολεία από πολλές ευρωπαϊκές χώρες, όπως η Ελλάδα, η Γαλλία, η Ιταλία και άλλες, 
συνεργάστηκαν σε αυτό το πρόγραμμα. Οι μαθητές δημιούργησαν παρουσιάσεις, 
θεατρικά κείμενα, λογότυπα και ψηφιακές κάρτες σε ένα ασφαλές και διαδραστικό 
ψηφιακό περιβάλλον. Παράλληλα, συμμετείχαν σε διαδικτυακές συναντήσεις με 
μαθητές άλλων χωρών, παίζοντας διασκεδαστικά παιχνίδια γνώσεων και 
συνεργαζόμενοι σε κοινές δημιουργίες.  
 
Επιπλέον, συμμετείχαν σε μαθητικό συνέδριο και παρουσίασαν το θεατρικό τους 
δρώμενο με τη βοήθεια της ΤΝ στην ημερίδα «Εργαλεία τεχνητής νοημοσύνης σε 
προγράμματα eTwinning». Μέσα από αυτή τη διαδικασία, ανέπτυξαν δεξιότητες 
συνεργασίας, επικοινωνίας, κριτικής σκέψης και δημιουργικότητας, ενώ 
εξερεύνησαν νέες τεχνολογικές δυνατότητες και καλλιέργησαν το Ολυμπιακό 
πνεύμα. Το πρόγραμμα άνοιξε νέους ορίζοντες για τους μαθητές, προωθώντας την 
ψηφιακή και πολιτισμική τους ανάπτυξη μέσα από τη συνεργατική μάθηση και την 
αξιοποίηση σύγχρονων τεχνολογιών. 
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